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Jundiai, 09 de fevereiro de 2022 

Ata da Reunião de posse do CMPDCN 

             

           Aos nove dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois foi 

realizado de forma online a reunião para posse  dos 26 novos conselheiros 

eleitos nomeados no  edital portaria de 02 de Fevereiro de 2022 ; a reunião 

teve início às 18 horas, estava aberta aos conselheiros convidados e a 

sociedade civil, as 18:20 horas o sr Zambom diretor de conselhos  iniciou as 

falas cumprimentando a todos os presentes, e solicitou que eu Maria 

Elizabete fizesse a ata da reunião porque eu era a presidente do conselho 

anterior, passou a fala ao Dr Gustavo Maryssael Gestor da Casa Civil que 

cumprimentou a todos  os presentes por nome e em nome do senhor 

prefeito Luís Fernando Machado, falou da importância do conselho 

municipal de participação desenvolvimento da comunidade negra, das suas 

atividades, e que o conselho e a porta  da sociedade civil com o poder público 

e também agradeceu a Maria Elizabete pelo papel desempenhado como 

presidente do conselho que finalizou; se despediu de todos os presentes na 

reunião e foi para outro compromisso.  

Lista dos nomeados: 

Unidade de Gestão Casa Civil:  

Titular: JENSEN ADALBERTO CHIESA DA SILVA 

Suplente: DANIELE BATISTA DE SOUZA 

Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social: 

Titular: JOÃO GUILHERME OLIVEIRA SANTOS 

Suplente: KÁTIA MARIA FERREIRA 
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Unidade de Gestão de Cultura: 

Titular: PRISCILA BONIFÁCIO 

Suplente: ÉRIKA FREIRE SALLES NEVES 

Unidade de Gestão de Educação: 

Titular: JETER EUGÊNIO 

Suplente: DANIEL FERNANDES ROZA 

Unidade de Gestão de Administração e Gestão de Pessoas: 

Titular: ERALDO FONSECA JUNIOR 

Suplente: VANESSA BARROS STORARI 

Unidade de Gestão de Esporte e Lazer: 

Titular: MARCELO HENRIQUE PIMENTEL 

Suplente: MARISA ADELIA BIANCO 

Unidade de Gestão de Inovação e Relação com o Cidadão: 

Titular: REGINALDO ALVES MONTEIRO 

Suplente: LUAN LOPES DE MELLO 

Unidade de Gestão de Infraestrutura e Serviços Públicos: 

Titular: ANDERSON LUIS DE ARAUJO 

Suplente: JULIANA SALVIA MAZZEI 

 Representantes da Sociedade Civil: 

Titular: JACIARA ANDRADE DA SILVA 

Suplente: ANDREA VILELA ALBUQUERQUE 

Titular: JÉSSICA ALINE DE OLIVEIRA 

Suplente: PRISCILA APARECIDA RIBEIRO DOS SANTOS OLIVEIRA 

Titular: ENILTON DA CONCEIÇÃO SANTOS 

Suplente: PAULO HENRIQUE DOS SANTOS ROSA 
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Titular: FABIO NASCIMENTO DE SOUZA 

Suplente: RÔMULO APARECIDO SILVA DE OLIVEIRA 

 Representantes do Clube Beneficente, Cultural e Recreativo Jundiaiense 

“28 de Setembro”: 

Titular: MARIA ELIZABETE DA SILVA 

Suplente: CINTIA ARAUJO BERNARDO 

 

A reunião seguiu com  Sr Luiz Zambom, Sra Edna Oliveira Presidente do Clube 

28 de Setembro e mais outros 21 conselheiros e suplentes empossados no 

dia; o sr Zambom fez a leitura do edital e portaria dos nomeados ao conselho 

que passou a vigorar desde 02/02/2022, vieram as apresentações iniciada 

pelos conselheiros indicados pelo poder público, sociedade civil, associação. 

O sr Zambom sugeriu a formação da comissão executiva do conselho, 

explicou os cargos e as funções de cada um inclusive que deveriam ser 

intercalados entre sociedade civil e poder público, em seguida perguntou 

quem se candidataria ao cargo de presidente do conselho, a sr Maria 

Elizabete e a sr Jaciara se candidataram, eles 21 pessoas votando Elizabete 

recebeu 14 votos Jaciara recebeu 6 votos, foi feita uma recontagem pq o sr 

Jensen não havia votado ficando assim o resultado Elizabete 14 votos, 

Jaciara 7 votos. 

Seguimos com a votação para vice presidente; o sr Jensen foi o único a se 

candidatar e foi eleito por unanimidade, para 1 secretario a sr Jessica foi a 

única a se candidatar o sr Zambom sugeriu a sra Jaciara que preferiu não 

concorrer, então a sra Jessica foi eleita como 1 secretaria por unanimidade: 

para 2 secretario o sr Jeter se candidatou e foi eleito por unanimidade e 

assim foi finalizada a composição da comissão executiva para o próximo 

biênio 2022/2024  

Presidente Maria Elizabete 

Vice presidente Jensen Silva 

1 Secretaria Jessica Aline de Oliveira 
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2 Secretario Jeter Eugenio 

O sr Zambom retomou a fala sugerindo a definição do calendário de reuniões 

do conselho de desenvolvimento e participação da comunidade negra, 

acertamos as datas e horários para ficando definido que as reuniões 

aconteceram as primeiras segundas feiras de cada mês com início as 19 hrs 

com 15 minutos de tolerância, foi sugerido pelo conselheiro sr Marcelo de 

se criar uma agenda para o ano. O sr Zambom se colocou a disposição do 

conselho e também falou da falta de cada membro do conselho 2 faltas são 

motivo para exclusão e substituição do conselheiro. 

Findamos a reunião as19:59 hrs ressaltando que a Sra. Edna Oliveira 

presidente do Clube 28 de Setembro participou como ouvinte da reunião de 

posse dos conselheiros e eleição da comissão executiva do conselho 

EU Maria Elizabete da Silva secretarie e digitei a ata de posse do Conselho 

Municipal de Desenvolvimento da Comunidade Negra do biênio 2022/2024. 

 

 

 

 

 

 

 

          

Maria Elizabete da Silva 

Presidente do CMPDCN 


